附件：

吉林省结核病医院关于开展
学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》集中专题培训工作实施方案
按照中共吉林省委组织部《关于开展学习贯彻〈中国共产党廉洁自律准则〉和〈中国共产党纪律处分条例〉的通知》（吉组明字〔2015〕25号）和省卫生计生委党组要求，为深入学习宣传《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》，全面落实党风廉政建设两个责任，结合我院实际，制定我院学习方案如下：

一、培训目的

《准则》和《条例》的颁布实施，是在党长期执政和全面依法治国条件下，实现依规管党治党、加强党内监督的重大举措，体现了党的十八大和十八届三中、四中全会精神以及全面从严治党实践成果。通过集中专题培训，引导全院党员干部原原本本地学习《准则》和《条例》的背景意义、科学内涵和各项规定，贯彻实施好两项党内规则，进一步增强政治责任感和历史使命感，做到内化于心、外化于行，做到守纪律、讲规矩，知敬畏、存戒惧，自觉在廉洁自律上追求高标准，在严守党纪上远离违纪红线，逐渐在全院形成尊崇制度、遵守制度、捍卫制度的良好风尚。
二、培训对象

全院在职党员、干部。

三、培训内容和步骤

（一）培训内容

1、《中国共产党廉洁自律准则》

2、《中国共产党纪律处分条例》

（二）培训步骤

1、学习发动阶段
（1）制定培训方案，成立《准则》、《条例》学习领导小组：
组  长：刘广民

副组长：于景来、刘亚男、李洪庆、孙  鹏

成  员：赵丰年、赵星月、邱  雨、赵  晏

学习领导小组下设办公室在人事科。

（2）召开培训动员会。集中部署《准则》、《条例》培训安排。

（3）形成学习氛围。将学习贯彻《准则》和《条例》作为当前和今后一个时期的重要政治任务，在全院党员干部中掀起学习热潮，充分利用网络媒体平台，在医院网站上开辟专栏，集中介绍《准则》《条例》，转载和刊登相关理论文章，做好宣传报道工作，使《准则》和《条例》深入群众，深入人心。
2、学习教育阶段
   （1）个人学习。将《准则》和《条例》印制发放至每位党员干部手中，要求认真进行研读，要原原本本学、逐条逐句学，反复学、经常学，全面领会精神实质，准确把握内涵要义，同时做好学习笔记，撰写心得

 HYPERLINK "http://www.5ykj.com/Article/" 体会。
（2）集中学习。根据我院实际情况，运用理论中心组学习、党委扩大会、民主生活会等形式，由党委书记、党支部书记、重点科室负责人讲党课等，组织党员干部进行集中学习。
（3）专题辅导。邀请相关领导、专家，围绕学习《准则》《条例》这一主题，结合卫生系统反腐倡廉建设实际，尤其是党员干部职工的思想和工作实际，给广大党员干部讲党课，帮助党员干部领会好掌握好《准则》和《条例》的内容和要求。
（4）研讨交流。以支部为单位，组织专题讨论，进行深入的研讨交流。要求每名党员干部谈认识和感受、谈差距和不足，在思想碰撞中相互交流，在认识深化中明确方向，在相互讨论中深入阐释、深入解读，增强贯彻落实的自觉性和主动性。
（5）知识考试。以《准则》和《条例》的具体规定为主要内容，组织全体党员干部进行学习情况知识考试，以考促学，检验学习成果、巩固学习知识。

四、集中培训时间

2016年2月19日—2016年2月底前。
五、有关要求
（一）切实加强组织领导。人事部门要在党委的统一领导下，结合单位实际制定集中专题培训实施方案，明确工作责任，周密安排部署，抓好工作落实。

（二）严密组织、全面覆盖。《准则》《条例》的学习，是中央和省委的统一部署，要把学习贯彻《准则》和《条例》作为当前党建工作的重中之重，纳入“三严三实”专题教育。党员领导干部要先学一步，带头示范，坚持一级抓一级，层层抓学习、抓宣传、抓落实，把《准则》和《条例》精神迅速传达到全体党员，使每一个党员真学实学、学深学透，内化于心、外化于行，深刻领会、自觉遵守，真正唤醒广大党员的党章党规党纪意识。

（三）督促检查、确保实效。学习活动领导小组将对各疗区、科室、支部党员干部贯彻落实《准则》《条例》学习活动情况进行督查和抽查。党员干部要认真学习宣传，做到学有记录，学有心得，同时对学习活动中不认真，走过场的党员干部，要提出批评，督促整改学习。
（四）学用结合、抓好落实。学习《准则》和《条例》，不仅仅是熟知内容，更要使《准则》和《条例》的要求刻印在全体党员特别是党员领导干部心上。切实加强对干部的日常教育管理，落细落实，促使广大干部严守纪律、坚守底线，要用《准则》《条例》指导今后的工作、生活，规范党员干部的行为，形成反腐倡廉、监督制约、源头治本的长效机制。
